



PROGRAMA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL

EDITAL 011/2020 – AUXÍLIO EMERGENCIAL DE INCLUSÃO DIGITAL

AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS

EDITAL RETIFICAÇÃO Nº 20/2020

No uso de suas atribuições estatutárias e regimentais a Direção Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, Campus Cabedelo, torna público o Edital de Retificação para o Edital 011/2020 – Auxílio Emergencial de Inclusão Digital – Aquisição de Equipamentos, no que se refere ao número de vagas por equipamento.

Retificação no item 2:

2. DAS VAGAS, VALOR DO AUXÍLIO E PERÍODO DE VIGÊNCIA

Quadro I – Número de vagas

Equipamento	Ampla Concorrência Onde se lê	Ampla Concorrência Leia-se	Vagas Reservadas para Pessoas com Deficiência Onde se lê	Vagas Reservadas para Pessoas com Deficiência Leia-se	Total de Vagas Onde se lê	Total de Vagas Leia-se
TABLETS	75	49	05	01	80	50
NOTEBOOKS	36	54	04	01	40	55

Cabedelo, 21 de outubro de 2020.

(assinado no original)

Lício Romero Costa
Diretor Geral
IFPB campus Cabedelo